

Комсомольская правда - 2000 - 24 марта - с. 35

Гимнастка Ольга Корбут и «песнярь» Леонид Борткевич РАЗВЕЛИСЬ

после 20 лет счастливой жизни

Оказалось, Леонид давно любил другую женщину

ВСЕ СЛУХИ о том, что звездная пара гимнастки Ольги Корбут и «песнярь» Леонид Борткевича распалась, оказались правдой.

Собственно, расстаться они решили еще год назад. Но тщательно скрывали от всех это известие. И только сейчас, когда Борткевич вернулся на родину вместе с невестой Светланой, тайное стало явным.

Сначала Борткевич и Светлана побывали в Москве на самой крупной выставке собак, а теперь приехали в Минск, где сразу же сняли квартиру в центре.

Дата свадьбы еще не назначена. Но, говорят, обручальные кольца уже куплены. Уединение влюбленных нарушают только очаровательные таксы. Собаки - это одновременно и работа, и хобби Светланы. Она кинолог, но занимается разведением очень редкой породы жесткошерстных такс. Светлане недавно исполнилось 30 лет. И примерно лет 15 из этих 30 она знакома с Леонидом.

Все произошло случайно. В Минске Леонид ехал с другом на машине и увидел, как симпатичная девчонка переходит дорогу. Как и в случае с Ольгой Корбут, влюбился с первого взгляда. Предложил ее подвезти, обменялся со Светой телефонами, даже пошел с ней пару раз в кафе. А потом уехал в Америку. И стал новой знакомой позванивать. Просто так. Разговаривали о погоде, он читал стихи, которые были посвящены ей...

Ольга знала, что у мужа-поэта за океаном есть предмет воздыхания, знала и об их звонках... Но никогда не придавала этому значения. Да и чему придавать? За 15 лет Леонид даже не спросил Свету, замужем ли она.

Последние годы они жили как друзья. А однажды Леонид просто сказал жене, что любит другую...

Но ни сам развод, ни раздел имущества не испортили их отношений. Леонид по-прежнему считает Ольгу преданным другом.

Когда мы позвонили Леониду с просьбой об интервью, он отказался и при этом добавил: «Мне даже кажется, что мы и не расстались. Мне как-то было плохо, я болел. Ольга звонила...»

В результате раздела имущества их дом в Атланте останется Борткевичу. Сама Ольга будет покупать новый.

Как рассказали друзья, Борткевич планирует жить то в Минске, куда он приехал помочь Владимиру Мулявину возродить славные «Песня-



Ольга Корбут и Леонид Борткевич. Свадьба 7 января 1978 г.



Нынешняя невеста Борткевича - Светлана.

ИЗ ДОСЬЕ «КП»

ОЛЬГА КОРБУТ

Родилась в 1956 году в городе Гродно. Ее отец - инженер, мать - повар. Кроме Ольги, в семье росли еще три дочери. В 8 лет она пришла в школу спортивной гимнастики. Ее практически бессменный тренер - Ренальд Кныш. Корбут могла тренироваться по 14 часов. Свою знаменитую «петлю Корбут» отрабатывала лет 5, прежде чем вышла на публику. В 1969-м она впервые показала сальто на бревне. Эти элементы прославили ее на весь мир.

В 1972 году на Олимпиаде в Мюнхене Корбут впервые стала чемпионкой. Болельщики сразу полюбили советскую гимнастку и назвали ее «чудо с косичками». Осенью 1977 года ушла из большого спорта.

Вместе с футбольным вратарем Львом Яшиным Корбут названа лучшей спортсменкой XX века. И сегодня в Америке она популярнее многих американских спортсменов. Сейчас Корбут 44 года, но поправилась она всего на пару килограммов. По-прежнему тренируется каждый день.

Сын Ричард - серьезный, самостоятельный парень, сделавший первые успешные шаги на поприще компьютерного бизнеса и даже сменивший по этой причине спортивную «Тойоту» на «Мерседес». Часть забот о двухэтажном семейном особняке с бассейном в северном пригороде Атланты ложится теперь на его плечи.

Оля Корбут пока все так же намерена жить в Атланте и руководить гимнастической академией, которая носит ее имя и растит потенциальных олимпийских чемпионов. Она не исключает, что когда-нибудь в будущем тоже устроит свою личную жизнь.

ЛЕОНИД БОРТКЕВИЧ

Родился в 1949 году. Потомок древнего польско-белорусского рода Радзивиллов. Окончил строительный техникум и ГИТИС (заочно). Долго играл в самодеятельности в ансамбле Золотые Яблоки. Специально для него Мулявин написал лирическую песню «Александрина», которая и принесла Борткевичу союзную славу. С 1970-го пел в «Песнярах», в 1979-м ушел из ансамбля. Пытался делать сольную карьеру. Был солистом белорусского радио. Вместе с Корбут ездил с концертами по стране. Пишет стихи. Собирает картины. Имеет небольшой бизнес. Своего сына от первого брака Алексея тоже перевез в Америку. Ему сейчас 25.

Досье подготовили О. УЛЕВИЧ и А. КАБАННИКОВ.

БИЗНЕС-ПРЕСС

ЛЮБИТЬ ИЛИ БОЛЕТЬ? СДЕЛАЙТЕ ВЫБОР ДИАГНОЗ: ВЕСНА

«Весна? Это когда хочется любить, а приходится болеть». Шутка незатейливая, но, увы, медицински точная. На дворе (зачастую весьма загазованном) пик авитаминоза, а волны заморского гриппа, родные ОРЗ и горсти проглоченных таблеток так потрепали наш иммунитет, что опасной становится даже пустяковая болячка. В постель укладывают не обостренные прихотью весны чувства, а коварные рецидивы и осложнения.

Чтобы поскорее привести в порядок свой иммунитет, пройти необходимую после зимних передряг реабилитацию, трудно придумать средство лучше, чем ставший уже знаменитым Веторон.

Всего каких-нибудь 5 - 6 лет назад этот уникальный комплекс важнейших природных антиоксидантов - бета-каротина, витаминов С и Е - был доступен лишь спецклиентам и космонавтам. С тех пор его популярность и победный список значительно рас-

ширились. Так, исследования часто болеющих детей (в эту специально выделенную медицинскую категорию, к сожалению, попадает почти половина наших чад) показали, что применение Веторона снижает кратность и длительность заболеваний.

Веторон также прославился непревзойденной способностью, укрепляя иммунитет, защищать организм от экологически неблагоприятной среды и стрессов. Медикам уже хорошо знакомы и другие его целебные свойства - веторон укрепляет волосы, полезен для кожи и глаз.

Разгадка рекордной эффективности Веторона - в запатентованном российскими учеными технологическом секрете. Они научились растворять в воде исходно нерастворимые бета-каротин и витамин Е. В таком виде эти витамины, придающие целебные свойства многим фруктам и овощам, легче и полнее усваиваются организмом.

Per. № 99/382/11

КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ

ПЕРЕД СВАДЬБОЙ В АМЕРИКЕ У ОЛЬГИ КОРБУТ УКРАЛИ СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ

СВАДЬБА гимнастки Ольги Корбут и певца Леонида Борткевича в 1978 году вызвала ажиотаж за границей. Вся Америка в ту пору была влюблена в маленькую гимнастку из Советского Союза, которая, сорвавшись со снаряда, совершенно по-детски плакала, не видя телекамер.

За несколько месяцев до свадьбы Ольга дала свои последние показательные выступления в Тегеране. «Не уходи, Ольга!» - скандировали ей фанаты-болельщики. Тогда же Ольга и Леонид Борткевич случайно познакомились в самолете. Встреча звезды спорта и певца уже любимого в стране ансамбля «Песняры» казалась судьбой. Как позже признавался Леонид, это была любовь с первого взгляда.

У Ольги это был первый брак. У Борткевича уже была семья. С женой он развелся...

На свадьбе в одном из минских ресторанов гуляли человек 150. Танцевали и пели под «Песняров». Пел и жених.

А американцев больше всего волновал странный вопрос: в каком платье Корбут пойдет под венец? Дело в том, что в Америке Ольга купила себе подвенечное платье. Но за несколько дней до вылета Ольги на родину платье кто-то выкрал из багажа. Целые сутки во всех выпусках новостей американские журна-

листы сообщали о том, что у знаменитой Ольги Корбут украли ее свадебный наряд, и просили всех помочь в поисках.

В день вылета платье было найдено в мусорном баке. Преступники поняли, что продать его не удастся - как выглядел украденный наряд, знала вся Америка. А поскольку платье было зачехлено, оно не испортилось. Говорят, оно стоило около 300 долларов. Для Америки не сумма. Но для Белоруссии конца 70-х - просто состояние.

Уйдя из большого спорта, Ольга Корбут занялась мужем. Она была очень сильной личностью и с упорством, которое вложили в нее тренеры, режиссировала каждый его шаг - как выходил на сцену, как держал микрофон, как кланяться... Потом она уговорила его начать сольную карьеру, и Борткевич ушел из «Песняров».

Но Ольге было откровенно скучно. На родине ее заслуги подзабыли быстро. Должность тренера и оклад в 200 рублей - вот все, чем она должна была довольствоваться в СССР. А Америка по-прежнему грезила девушкой-гимнасткой... Отъезд семьи в США (вместе с сыном Ричардом) казался единственным правильным решением. Леонида там никто не знал, и ему пришлось начинать все сначала...

ры», то в Америке, где Светланин бизнес (ее таксы - международные призы) должен пойти успешно.

Главная причина, почему Корбут и Борткевич молчат о своем разводе, не в том, что они все еще надеются сохранить семью. Просто их расставание совпало с нелегкой процедурой получения гражданства в Америке. Для Леонида это не так важно, он готов стать американцем, только если ему позволят оставить и белорусское гражданство. Для Ольги же это принципиально. Она

сегодня тренирует английских и американских гимнасток, поставила себе задачу вырастить чемпионов к Олимпиаде если не 2004-го, то 2008 года. А поскольку Америка - страна очень пуританская, то Ольга опасается, как бы развод с мужем не помешал ее планам.

А у Леонида есть и еще одна причина, касающаяся уже его новых отношений: «Черт подслушает, и все расстроится...»

Ольга УЛЕВИЧ.
(Наш соб. корр.).
Фото Юрия ИВАНОВА.
Минск.

Борткевич Леонид

24.3.2000.